

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 148, de 3 de MARÇO de 2023

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Editora do IFSP (IFSP) e da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRP),
RESOLVE:

RETIFICAR o Cronograma do Edital n° 604 de 03/11/2022:

Na Tabela 3 - Fase II:

Onde se lê:

Resultado preliminar Etapa 1 – Admissibilidade - 04/03/2023

Leia-se:

Resultado preliminar Etapa 1 – Admissibilidade - 07/03/2023

Onde se lê:

Interposição de recursos via plataforma de submissão - Até 07/03/2023 às 23h59min

Leia-se:

Interposição de recursos via plataforma de submissão - Até 08/03/2023 às 23h59min

Silmário Batista dos Santos
Reitor

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silmario Batista dos Santos, REITOR - CD1 - RET**, em 03/03/2023 15:30:25.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 506280

Código de Autenticação: 90e6967f0b

